

GI Narod odlučuje: Premijer Plenković čini lakrdiju od uvida u potpise

“Premijer Plenković hrvatskim građanima želi ukrasti referendum. Čini to onemogućavanjem potpune revizije provjere broja potpisa i raspisivanja referenduma”, rekao je Luka Mlinarić, koordinator Građanske inicijative Narod odlučuje.

Mlinarić je objasnio da su jučer oko 19 i 30 sati dobili ‘nebulozni’ mail iz Ministarstva uprave u kojemu GI Narod odlučuje daju mogućnost uvida u navodno nevažeće potpise **u samo dva dana - 27. studenog za prvo i 28. studenog za drugo referendumsko pitanje, svaki dan po samo 6 sati.**

“Dakle, za uvid i provjeru ukupno više od 80.000 navodno nevažećih potpisa volonteri GI Narod odlučuje imat će na raspolaganju samo 12 sati!” naglasio je Mlinarić.

Mlinarić je napomenuo da nisu dobili obavijest o tome kako će uvid u navodno nevažeće potpise izgledati, koji su kriteriji prema kojima će se uvid ostvarivati i potpisi provjeravati, i hoće li volonteri GI Narod odlučuje smjeti imati laptope, mobilne uređaje, olovke i bilješke koje bi im pomogle u provjeri i vođenju evidencije.

“Ovakvo očito opstruiranje referenduma o promjeni izbornog sustava, onemogućavanje GI Narod odlučuje potpune revizije provjere potpisa koja je provedena netransparentno predstavlja običnu lakrdiju u režiji premijera Plenkovića”, zaključio je Mlinarić.

Tvrtko Krpina, koordinator GI Narod odlučuje je objasnio što znači u 2 radna dana izvršiti uvid u provjeru 81.541 navodno nevažećih potpisa: **“To znači da svaki volonter treba pregledati otprilike 11 potpisa po minuti, što znači da će za svaki potpis volonter imati na raspolaganju svega 5 sekundi - a to je vrijeme bez upita, komentara, vođenja zapisnika i slično! Za provjeru svakog potpisa bit će potrebno puno više od 5 sekundi. Na primjer, kako bi se provjerilo je li neki potpis uistinu dupli, bit će potrebno ostvariti uvid u svaku od knjiga u kojima se taj potpis navodno nalazi, a to je nemoguće obaviti u 5 sekundi.”**

Krpina je pozvao premijera Plenkovića i ministra Kuščevića da osiguraju standardne uvjete za svaku reviziju, **“isti oni koji su bili omogućeni Povjerenstvu ministra Kuščevića - uvid u cjelokupan materijal, uvid u svaki potpis koji je proglašen nevažećim, dovoljno vremena - sukladno vremenu koje je na raspolaganju imalo Ministarstvo uprave te tehničke uvjete kako bi GI Narod odlučuje mogla izraditi izvješće o potpisima čije proglašenje nevažećima osporava te o istome informirati hrvatsku javnost”.**

“Legitimna i demokratska vlast ne boji se volje i glasa vlastitog naroda. Prestanite opstruirati reviziju i maltretirati vlastite građane!”, rekao je Krpina.